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1 березня - Міжнародний день 
боротьби з наркотиками 

1 березня світ відзначає Міжнародний день боротьби з наркотиками.  

Наркоманія! Скільки смертей за цим словом, скільки болі, скільки 

поламаних життів? Дуже багато! І не відомо, скільки ще життів заберуть із 

собою в нікуди наркотики! 

Перед тим, як спробувати наркотик, варто задуматися: чи потрібний вам 

букет хвороб, що передається через голку? На що ви прирікаєте себе, свою 

сім'ю, своїх майбутніх дітей? Купа витрачених грошей на наркотики? Жах, що 

ти відчуєш, коли смерть буде стояти поруч, безпорадно спостерігаючи за тим, 

як поведе твої м'язи, як твій організм вмирає, а ти нічого не можеш зробити! 

Навіщо тобі сльози матері на твоїй могилі і скорбота батька? Навіщо себе 

прирікати? Навіщо... 

Закликаємо всіх небайдужих до цієї проблеми уважно ставитись до свого 

здоров’я і здоров’я своїх близьких, активно пропагувати переваги здорового 

способу життя!   

Наркоманія – це не проведення 

вільного часу в товаристві друзів, а 

небезпечна хвороба. І далеко не 

кожному вдається її перемогти.  



Наркоманія (токсикоманія) (від грецьких слів narke - заціпеніння, сон, іmania - 

божевілля, пристрасть, потяг) - ненормальний стан організму, викликаний 

вживанням певних речовин (наркотиків). 

Питання наркоманії ще постало перед суспільством з прадавніх часів. Ніхто і 

не підозрював, що ця хвороба призведе до великих втрат, а найголовніше до 

втрати молодих, енергійних, талановитих особистостей у руках яких знаходиться 

майбутнє нашої держави та перш за все наших дітей. 

Наркоманія – це важке захворювання, що завдає серйозної шкоди здоров’ю, 

призводить до деградації особистості, інвалідності і смерті в молодому віці. 

Наркотиком вважається кожна речовина рослинного чи синтетичного 

походження, яка при введені в організм може змінити одну чи декілька функцій та 

внаслідок багаторазового вживання призвести до психічної або фізичної 

залежності. 

Звичайно, наркоманами не народжуються. Найчастіше наркотик пробують з 

цікавості, через легковажність, наслідування когось, а іноді до вживання 

наркотиків привчають «досвідчені друзі». Наркоманія поширюється за законами 

епідемії: хворий на наркоманію втягує в свої тенета все нові й нові жертви. Ті, хто 

вживають наркотики, без них вже обійтись не можуть , і дози вживання їх з 

кожним днем все збільшують. Наркоман стає рабом цієї звички. 

Наркоманія – це не пустощі,  

а небезпечна хвороба. 
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